

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Суворова Богдана Вячеславовича на тему: «Оценка состояния организма коров при алиментарной остеодистрофии и терапия с использованием ископаемых минеральных соединений» по специальности 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных, представленной в диссертационный совет Д 220.061.01 при ФГБОУ ВО «Саратовский государственный аграрный университет»

Одним из основных факторов, которые препятствуют реализации генетического потенциала молочных коров, является нарушение обмена веществ, которое проявляется остеодистрофией. В связи с этим, особенно актуальным является профилактика и лечение данного заболевания. Заслуживают внимания препараты, разработанные на основе природных минеральных соединений, которые обладают свойствами минеральных добавок с выраженным сорбирующим действием.

Научная новизна исследований Суворова Б.В. заключается в том, что диссидентом впервые выявлена эффективность терапевтических мероприятий природными препаратами с различным минеральным составом на физические свойства хвостовых позвонков, показатели крови, а также молока при алиментарной остеодистрофии лактирующих коров. Проведенные исследования расширяют понимание патологических изменений в осевом скелете и в организме в целом при остеодистрофическом процессе.

Исследование соискателя Суворова Богдана Вячеславовича, направленно на эффективность использования глинистых соединений природного происхождения «Сорби» и «Силимикс» при лечении алиментарной остеодистрофии.

В представленной работе диссидент для усовершенствования лечебно-профилактических мероприятий использовал минеральные добавки «Сорби» и «Силимикс» в рационе лактирующих коров с признаками нарушения минерального обмена.

Результаты научных исследований опубликованы в 10 печатных работах, в том числе 2 в изданиях, рекомендованных ВАК Минобразования РФ. Основные положения диссертации доложены на конференциях молодых ученых, профессорско-преподавательского состава Самарской ГСХА (2015-2018гг); региональных и международных научно-практических конференциях в городах Волгограде, Краснодаре и Самаре (2016-2018гг.).

Диссертационная работа Суворова Богдана Вячеславовича на тему: «Оценка состояния организма коров при алиментарной остеодистрофии и терапия с использованием ископаемых минеральных соединений» является решением актуальной научной проблемы и имеет важное значение в области ветеринарии и животноводства. Работа отвечает всем требованиям и положениям о порядке присуждения ученых степеней ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертационным работам, а Суворов Богдан Вячеславович заслуживает присуждения ему учёной степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Заместитель директора по ветеринарии
ООО «Базис», доктор ветеринарных наук, доцент
(06.02.03–Ветеринарная фармакология с токсикологией)

Кильметова Инна Робертовна

Подпись д. вет. н., Кильметовой Инны Робертовны заверяю:

начальник отдела кадров

Изергин В.А.



15 апреля 2019 года.

450029, Россия, г. Уфа, ул. Индустриальное шоссе 112/1,
тел.: 89033533754, E-mail: polyvitt@yandex.ru